



Masters Ranglista verseny 2.

I. Kategóriák:

- Női Masters 35+ (35 éven felüliek)
- Férfi Masters 35+ (35 éven felüliek)
- Férfi Masters 45+ (45 éven felüliek)
- Férfi Masters 55+ (55 éven felüliek)
- Férfi Masters 65+ (65 éven felüliek)

II. A verseny célja:

Színvonalas versenylehetőség biztosítása, masters ranglistapontok gyűjtése.

III. A verseny helye és időpontja:

[RSC- Rózsadomb Squash Club](#)

1025 Budapest Törökvész út 87.

2024. október 19. (szombat)

10:00-kb. 17.00 (5 pályán)

IV. Versenybíróság:

A MF(S)Sz által kijelölt klubbíró és a MF(S)Sz főtitkára.

V. Lebonyolítás:

A főágon minden mérkőzés 3 nyert játszmaig tart, 11-es pontozással.

Vigaszágon a versenybírók dönt a sorsolást követően a nevezések számától függően a 2 vagy 3 nyert játszmaról. A verseny 1 napos, a klub 4 pályával rendelkezik.

Az [Általános egyéni versenyszabályzat](#) az irányadó mind a nevezés, mind a lebonyolítás kérdéseiben.

Ranglistaszámítás az [Egyéni Ranglista szabályzat](#) alapján történik online.

VI. Nevezés módja és feltételei:

Nevezési határidő: **2024. október 14. hétfő éjféli.**

FONTOS!

Nevezni kizárólag ONLINE lehet belépést követően a verseny.squash.hu oldalon. Akinek még nincs regisztrációja, de már indult korábban Masters /korábban szenior versenyen, először **keressen rá saját magára** a jobb oldali keresőn. Ha megtalálja magát, jelezze a squashiroda@squash.hu címen, ahol a regisztrációját véglegesítjük. Aki nem találja magát, indítson el egy regisztrációs kérelmet az oldalon és írjon a squashiroda@squash.hu címre, hogy tudjuk mi a regisztrációs kérelem oka.

A részvételhez és a regisztrációhoz versenyengedély nem szükséges.

A sorsolás megtekinthető a www.squash.hu weboldalon 2024. október 16, szerdán délután, az időrend október 18. péntek 12.00 órától szintén a Versenynaptárban.

Nevezést követően visszalépés indoklás nélkül online amíg nyitott a nevezés (hétfő éjféli) vagy ezt követően október 15. keddi éjfélig lehetséges emailben a squashiroda@squash.hu címre küldött Visszalépés tárgyú levélben.

Ezt követően csak orvosi igazolással fogadható el a visszalépés, amit a versenyt követő 3 azaz három munkanapon belül a Szövetségnek e-mailben meg kell küldeni.

Nem megjelenés vagy késői lemondás következménye az Általános egyéni versenyszabályzat és az Egyéni ranglistaszabályzat szerint.

VII. A verseny nyílt. Indulhatnak:

A Masters Női kategóriában mindazok a hölgyek, akik a verseny napjáig már betöltötték a 35. életévüket.

A Masters 35+ kategóriában mindazok, akik a verseny napjáig már betöltötték a 35. életévüket.

Masters 45+ kategóriában mindazok, akik a verseny napjáig már betöltötték a 45. életévüket.

Masters 55+ kategóriában mindazok, akik a verseny napjáig már betöltötték a 55. életévüket.

Masters 65+ kategóriában mindazok, akik a verseny napjáig már betöltötték a 65. életévüket.

Az indulás feltétele továbbá minden kategóriában a nevezési díjak befizetése.

Amennyiben nincs meg a minimum 5 fő egy kategóriában, a kategóriák összevonása történik.

VIII. Nevezési díj:

9.000, - Ft / fő a helyszínen fizetve egy, 16.000, - Ft két kategóriában való indulásnál a [2024-25 szezon díjszabása alapján.](#)

IX. Díjazás:

Női, 35+, 45+, 55+ kategóriákban az első három helyezett kupát vagy érmet és minden induló ranglistapontot kap. Díjátadó a döntők után történik.

X. Játékvezetés:

A versenybíróság a verseny során kijelöli valamennyi mérkőzés játékvezetőjét. Ha másként nem rendelkezik, akkor azonos pályán az **előző mérkőzés mindkét játékosát együtt bírászkodik**: a győztes köteles levezetni a mérkőzést, a vesztese köteles ellátni a jegyzői feladatokat. A bírászkodáshoz szükséges dokumentumokat a versenybíróság biztosítja.

XI. Lebonyolítás:

4 pályán, Dunlop XX (extra slow) labdákkal. Svájci rendszerben, vagy csoportban a nevezők létszámától függően. A versenyen fejenként 2 mérkőzés biztosított. A mérkőzések 11 pontos rendszerben zajlanak, az ESF szabályai szerint.

A verseny során kizárólag a versenybíróság által megadott kezdési időpontok érvényesek. Ettől eltérni csak abban az esetben lehetséges, ha azzal mindkét versenyző egyetért és a versenybíróság jóváhagyta. A várakozási idő a kiírt kezdési időponttól öt perc. Az ettől való eltérés automatikus vereséget jelent, akár az ellenfél, akár a versenybíróság jelzi ezt.

XII. Öltözködés:

A verseny során az öltözőkben hagyott tárgyakért a rendezőség anyagi felelősséget nem vállal.

XIII. Várakozási idő:

A kiírt kezdési időponttól **5 (öt) perc**. Az ettől való eltérés automatikus vereséget jelent, akár az ellenfél, akár a versenybíróóság jelzi ezt.

XIV. Egyebek:

A versenykiírásban foglaltak tudomásulvételét az írásbeli nevezéssel tanúsítják az indulók. A játékosok tudomásul veszik, hogy maguk felelősek testi épségük és egészségük megóvásáért valamint, hogy alkohol tartalmú szeszesített csak játékon kívül fogyasztanak. A versenykiírásban nem érintett kérdésekben a Magyar Fallabda (Squash) Szövetség és az ESF (Európai Squash Szövetség) szabályai, szabályzatai és útmutatásai az irányadók.

**Sérülésmentes felkészülést és eredményes versenyzést kíván
A Magyar Fallabda (Squash) Szövetség és sz RSC!**